

南京虐童者,真的不是亲妈

系孩子说谎被打,养母已被刑拘;男童称“不恨‘妈妈’,还是想回南京上学”

我省来安县舜山镇的桂师傅怎么也不会想到,自己送到南京被收养的小儿子,会变得遍体鳞伤。“南京幼童被虐”事件成为众所关注的焦点,市场星报记者了解到,受伤幼童童原是来安县舜山镇林桥村人,其父母都是当地农民,童童(化名)被送到南京已经两年。昨日,记者冒雨赶到童童在来安县的亲生父母家中进行探访。

记者 胡昊



童童身上伤痕累累(来自网络)



童童4月5日被带回老家时,和爸爸、姐姐合照(来自网络)

幼童被打: 伤痕累累让人震惊

4月3日晚,一组“南京幼童被虐”的图片在网上流传。一张图片上,年仅9岁的童童伤痕累累,背部满是被鞭打的伤痕。其余图片同样让人触目惊心,童童的腹部、腿部也是一道道被鞭打的伤痕,童童的左脚掌红肿,脸上也疑似被钢笔戳伤。

在得知童童是被养母打伤的,更是引发了市民和网友们的极度同情,纷纷斥责童童的养母太“歹毒”,而童童也成了这个清明假期里,最让人牵挂的孩子。4月4日下午,南京市公安局官方微博“平安南京”发布消息称,4月2日,市公安局高新分局接到辖区某学校老师反映,称该校学生童童(男,9岁)身上有多处表皮伤,怀疑系遭其养母殴打所致。警方正开展相关调查工作。

4月5日,“平安南京”再次更新消息,并表示,经南京警方连续工作,3月31日下午5点多,男童童童因未完成其养母布置的课外作业,遭到养母李某用抓痒耙、跳绳抽打及脚踩,致使童童双手、双脚、背部大面积出现红肿痕迹。经法医初步鉴定,童童构成轻伤。4月5日凌晨1点,南京警方对涉嫌故意伤害的李某(女,50岁)依法刑事拘留。

疼子心切:连夜包车赶往南京

“爸妈得知弟弟被打伤后,他们连夜包车去了南京。”4月6日,在来安县舜山镇林桥村童童亲生父母家,哥哥小龙和姐姐小蕊说,得知弟弟被打伤后,他们很“心疼”。

“弟弟到南京后,学习成绩很好,上次期末考试,三门主课都考了97分。”小龙告诉记者,弟弟的养母是他们的表姨,和他们的母亲是表姐妹。2013年,为了让弟弟有好

不恨“妈妈”:“我想回南京上学”

4月5日,在见到儿子童童后,桂师傅两口子暂时把他带回了安徽老家。“弟弟回来时,话比平时少,但是也还算正常。”姐姐说,当天弟弟回老家后,还对我笑了笑,亲热地喊我姐,但是他告诉我,“被打的那晚时,他哭了。”

“表姨其实一直对他很好。”童童的家人一再表示,“不怪她(指童童的养母),表姨一直和妈妈很好,领养了童童后,也很疼童童。”童童到老家后说,被打是因为自己说谎了。3月31日傍晚,养母让他读《木偶奇遇记》,弟弟骗她说读过了,但养母让他复述,他

事件进展:当地政府上门探视

4月6日下午,记者赶到童童的老家采访时,正好遇到当地舜山镇的负责人带领妇联、民政等部门的工作人员上门探望,对童童家人进行慰问,他们还给童童带来了牛奶、水果等食物。不巧的是,就在上午,童童的亲生父

母已经带着童童再次去了南京。的环境和学习条件,本来就挺亲的表姐妹两家商量,由表姐李某收养童童,带到南京去读书。

兄妹俩说,4月4日晚,知道弟弟受伤了,爸妈就骑车从村里赶到县城,连夜包车去了南京。由于太晚,桂师傅和妻子并没能见到孩子和他的养母。第二天,他们在派出所看到儿子能跑能跳,这才放了心。

却说不出来。“表姨当时气急了,才打他的。”兄妹俩说,加上童童之前老师布置的作业没做,又说谎,表姨可能一时心急,下手重了些。

“我要找妈妈(养母),我要回南京上学。”回到老家后,童童说,他还是愿意回南京跟养母生活,“她对我其实很好,还经常带我出去玩。”

“我们全家对表姨是一种感恩的心情。”哥哥说,弟弟去南京这两年变化很大,成绩变好了,又有礼貌,唯一就是撒谎的毛病还没改,“表姨是望子成龙心切”。

母已经带着童童再次去了南京。

“明天就要开学了。”哥哥小龙告诉记者,当天上午8点多,爸妈和两个亲戚把童童送回了南京,是怕耽误童童上课。至于以后,“还是希望童童留在南京,好好上学。”

对话

孩子家人: “都是为了孩子着想”

昨日,记者对话童童的哥哥和姐姐,并联系了童童的生父。

记者:孩子为什么送到南京?

童童家人:我们两家关系本来就很好,表姐妹经常走动。当时也是为了孩子着想,我们在农村条件差,孩子又多,送到南京教育条件要好些,因为表姐一家都是知识分子。

记者:会经常和孩子联系吗?

童童家人:孩子领养了,就喊原来爸爸为“姨夫”,领养后两家走得更近了,养母每年过年都带他回来,平时也经常电话联系。

记者:对这个事怎么看?

童童家人:童童的伤其实都是表皮,来老家后基本都消掉了,他皮肤本来就嫩,看起来伤得很重。其实我们一家很感谢她(养母),她一直很疼孩子。

4岁儿子背部伤痕累累,被指在幼儿园受伤

老师承认曾“拍了孩子”,家长要求处理老师并赔偿医药费



天天左背部伤痕累累(孩子父亲提供)

星报讯(星级记者 张敏)3月31日下午,省城西二环博澳丽苑幼儿园4岁的天天(化名)被接回家时,发现左肩部及背部有大面积红肿,初步诊断系“软组织挫伤”,家长王先生认为孩子是在幼儿园被打了,要讨个说法。

讲述:4岁宝宝身上伤痕累累

王先生的家就住在幼儿园楼上,天天是今年3月份正式转到博澳丽苑幼儿园。

3月31日下午,奶奶从幼儿园接回天天,晚7点多,在给天天洗澡时,奶奶的眼泪差点掉下来。从王先生提供的照片来看,孩子左胳膊及左背部有红肿迹象,淤青一直未退。追问天天发生了何事,他说“被老师打了”。王先生带着天天去辖区派出所报案,并将孩子送到省立儿童医院进行检查,初步诊断为“腰、背部、左上肢软组织挫伤”。

交涉:老师承认“拍了孩子”

4月1日,王先生找到了幼儿园交涉此事,其特地将谈话过程录音,该班的朱老师也承认了“行为失误”。她解释,3月31日中午,到了午餐时间,天天一个人悄悄跑到楼下,玩起了滑滑梯。“我就让他

上楼。”朱老师也承认,因为天天淘气,自己在“拉的时候用力了,而且拍他了”。

当天,朱老师也意识到行为失当,当面向王先生道歉,并愿意承担责任。王先生认为,老师行为严重失职,要求园方开除该老师,并退还学费及赔偿医疗费。

园方说法,让家长无法接受

4月2日,就此事处理意见,园方与王先生再次碰面,“园方说在询问老师后,证实没有动手打孩子”。但有个问题让王先生难以接受,“对方说病历上时间是夜里11点,孩子是下午4点放学的,中间存在几个小时的时间差,无法认定孩子就是在幼儿园受伤的。”这让王先生无法接受,双方最终不欢而散。事发至今,天天一直没有再去幼儿园。

从掌握的信息来看,朱老师于2011年毕业于一所高校,为学前教育专业,并取得了幼儿园教师资格。市场星报记者联系上该园的负责人,得知来意后,对方直接让法律顾问解答疑问。

4月6日下午2点,受幼儿园委托,代理律师与王先生见面协商此事,事后王先生表示,双方还是没有达成一致意见。

遗失

王海燕身份证号码:
340101198510200528,
声明作废。

遗失声明

安徽省中国旅行社
有限责任公司税务
登记证正本皖地税直
字 340103148940031
遗失,声明作废。

安徽省中国旅行社
有限责任公司
2015年4月7日